
Ректору ХНАДУ, 

проф. Богомолову В.О. 
 

 

(ПІБ абітурієнта повністю) 

 

Шановний Вікторе Олександровичу! 

 

Я,  ПІБ абітурієнта повністю  , звертаюсь до Вас з метою повідомити про 

своє бажання вступити до Харківського національного автомобільно-дорожнього 

університету на другий (магістерський) рівень вищої освіти та навчатись за 

освітньо-професійною програмою «Інженерна геодезія» за спеціальністю G18 

«Геодезія та землеустрій». 
Я усвідомлюю, що професія геодезиста є надзвичайно складною, проте 

набуває все більшої актуальності з кожним днем. Це пов’язано також із 

російською військовою агресією, що заподіяла нашій країні суттєвих руйнувань 

інфраструктури, які неможливо відновити без фахівців із геодезичного супроводу 

вишукувальних та будівельних робіт. Тому зараз я відчуваю, що можливість 

працювати і навчатися в цій галузі для мене надзвичайно важлива і я впевнений, 
що обрана спеціальність буде затребуваною на ринку праці. У виборі ХНАДУ та 

освітньо-професійної програми «Інженерна геодезія» мене підтримують мої рідні 

та знайомі, які є випускниками минулих років за цією спеціальністю та зараз 

працюють у провідних проєктних і будівельних організаціях України. 

Перед тим як звернутись до Вас, я ретельного ознайомився із змістом 

освітньо-професійної програми «Інженерна геодезія» і відповідним навчальним 
планом ХНАДУ та ознайомився з освітньо-професійними програмами за 

спеціальністю номер G18 «Геодезія та землеустрій» інших закладів вищої освіти. 

Проте, я усвідомив, що саме освітньо-професійна програма ХНАДУ підходить 

для мене найбільше. Я знаю, що викладачі кафедри проектування доріг, геодезії і 

землеустрою мають наукові ступені, вчені звання, високий рівень наукової і 

публікаційної активності та приділяють значну увагу підвищенню своєї 
кваліфікації, як на провідних виробничих підприємствах, так і у інших закладах 

вищої освіти.  

За час навчання на освітньому ступені «Бакалавр», я вже здобув певні базові 

навички з основ геодезичного супроводу проектних і будівельно-монтажних 

робіт. Також, приймав участь в університетських конференціях, олімпіадах і 

конкурсах студентських наукових робіт. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 

участь у заходах університету разом із іншими представниками прогресивної 
молоді та долучитися до дослідження і розробки сучасних методик цифрового 

моделювання ділянок місцевості за результатами геодезичного вимірювання. 

Наостанок, хочу подякувати Вам, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на Вашу 

позитивну відповідь. 

 

З повагою,  ПІБ абітурієнта   


